[image: ]
© Bridge Office   -   www.bridgeoffice.nl  -   info@bridgeoffice.nl 

Antwoorden Serie 18 boekje - 5
Eerste bij bod na een 3 opening (1)

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Ik breng 4 slagen mee. Niet kwetsbaar maakt mijn partner vermoedelijk 6 slagen. Daarom bied ik 4. 
Heeft mijn partner over, dan zal hij 5 bieden.


	2
	
PAS. Ik breng 2 slagen mee. Want heeft mijn partner  heer niet, dan zijn mijn  maar anderhalve slag en  heer is ook een halve. 
Te weinig slagen voor de manche te bieden.


	3
	
Ook hier weer PAS. U brengt niet genoeg slagen mee.


	4
	
Ga niet op avontuur. De  zien er mooi uit. Maar heeft uw partner geen , dan moet u zeker 3 keer troef spelen om de troeven te halen. 
U maakt dan maar 4 slagen. Het is niet anders. Een PAS is op zijn plaats.


	5
	
Niet kwetsbaar maakt mijn partner vermoedelijk 6 slagen. Mijn  V1074 mag ik gerust voor 2 slagen tellen.  AH van de zijn ook nog 2 slagen.
Bij elkaar 10 slagen. Daarom bied ik 4.


	6
	
7SA. Dat is het juiste contract. Tel maar eens de slagen.
U heeft samen met uw partner 12 . 
Of hij  heer heeft of niet, dat zijn 7  slagen.
U heeft 4  slagen, 1  slag en 1  slag. Bij elkaar 13 slagen.


	7
	
Kwetsbaar maakt uw partner vermoedelijk 7 slagen met  als troef. 
U brengt 1  slag en 2  slagen mee. 
Bij elkaar dus 10 slagen. Het wordt dus 4.


	8
	
Hier moet je je vingers niet aan branden. In principe breng je geen enkel slag mee. Laat je partner maar lekker op zijn 3 zitten en PAS.


	9
	
Kwetsbaar kan mijn partner 7 slagen maken met  als troef.  A is 1 slag,  AH zijn 2 slagen en mijn 4-kaart  kan ik ook wel voor 1 slag tellen. Samen 10 of 11 slagen. Dus bied ik de manche. 4.




	10
	
Ook na deze 3 is er niks te halen. Ons slagen potentieel is niet hoog.
Dus een PAS is hier op zijn plaats.


	11
	
Mijn partner maakt 6 slagen met  als troef. Misschien dat 4 erin zit, maar 3 SA lijkt mij beter. Biedt daarom 3 SA met deze hand.


	12
	
Met deze hand breng ik maar 2 slagen mee. Niet kwetsbaar maakt mijn partner 6 slagen. Hier ook veel te weinig slagen om ook maar iets te ondernemen. Gewoon PAS.


	13
	
Ik breng maar één echte slag mee. Ondanks mijn 13 punten PAS ik met de ze hand.


	14
	
Niet kwetsbaar denkt mijn partner 6 slagen met  als troef te maken.
Ik breng 5 slagen mee. In een opwelling eerst gedacht aan 3SA. Maar wanneer mijn partner niks in de  heeft, dan ben ik al minimaal 5 slagen kwijt, voor dat ik aan de beurt ben. Het is gewoon 5.


	15
	
Wij zij niet kwetsbaar, dus mijn partner kan vermoedelijk 6 slagen maken met  als troef. Mijn  H3 en  AH zijn 3 slagen. Ik PAS.


	16
	
Kwetsbaar, Dus vermoedelijk 7 slagen met  als troef. Met heel erg positief tellen breng ik 3 slagen mee. Toch maar niet. Ik PAS.


	17
	
Ook in dit spel is de kwetsbaarheid van belang. Mijn partner belooft mij 6 slagen met  als troef. Dan tel ik V6 voor een slag, AV32 voor een slag en een van mijn heren komen misschien ook nog wel binnen. 
3SA is het bod.


	18
	
Bij geen enkele kwetsbaarheid iets ondernemen. 
Er is niets te halen. Wij passen dus.


	19
	
Daar komt hij weer. Wij zijn kwetsbaar. Mijn partner belooft mij 7 slagen met  als troef. Ik heb 3 slagen. Dus zonder ook maar een enkele  bied ik nu 4.


	20
	
Met deze hand, bij elke kwetsbaarheid, meteen: STOP: 4SA. 
Even azen vragen.
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